

Путешествие по Чуйскому тракту

25 и 26 ноября 2023 г. детские объединения «Школа безопасности» и «Активисты школьных музеев» МБУ ДО «Центр детского творчества» совершили туристическую поездку «По Чуйскому тракту». Сопровождали обучающихся педагоги дополнительного образования Светлана Михайловна Вайгель и Марина Сергеевна Тимофеева.

На специальном экскурсионном автобусе ребята отправились в настоящее путешествие. Их сопровождала профессиональный гид-экскурсовод Ольга. Она рассказывала историю Алтайского края и его столицы, знакомила со всеми туристическими объектами, которые встречались в пути, приоткрыла завесу тайных преданий и легенд народов края.

В первый день большая экскурсионная программа была подготовлена для юных туристов в городе Бийске. Во время пешей прогулки ребята посетили памятник Петру I, Успенский Собор, Бикатунскую крепость, нулевой километр. В музее Чуйского тракта они узнали много нового о его истории, о главных населённых пунктах, о животном мире, которым окружена знаменитая дорога. В музее истории Алтайской духовной миссии смогли прикоснуться к быту алтайских священнослужителей конца XIX – начала XX веков, побродили по потайным лестницам и даже заглянули в погреб-ледник.

Во второй день путешествие продолжилось в Полковниково. Путешественники посетили музей Германа Титова и Детский музей космонавтики. Кроме основной экскурсии – посетили мастер-класс по оригами, посмотрели фильм о жизни и работе космонавтов, собрали макет ракеты на интерактивном экране и даже запустили её в космос.

Чтобы закрепить знания, участники тура, подключились к чат-боту в телеграм-канале, где выполняли задания маралёнка Мари. На обратном пути пассажиры экскурсионного автобуса приняли участие в викторине: успешно ответили на вопросы гида.

Педагог дополнительного образования М.С.Тимофеева